



今起气温回落

受北方冷空气影响，昨天我市风力有所增大，由此带来一个“副作用”，将北方的灰霾带到了我市。

这次灰霾天气属于输入性，随着西北到北风风力的逐渐增大，大气扩散增强，我市的灰霾将会逐渐减弱，空气质量也将逐渐变好。

在冷空气影响下，从今天开始我市气温会出现回落，大家要添衣保暖。

记者 石承承



■红色预警拉响自动停课

根据《宁波市应对极端天气停课安排和误工处理实施意见》，从12月起，只要气象部门发布了台风、暴雨、暴雪、道路结冰和大气重污染五类红色预警时，学校自动停课，中小学生不必上学，除政府机关和直接保障城乡运行的企事业单位外，其他用人单位可采取临时停产、停工、停业等措施。

■宁波未来会有个“明湖”

昨天下午，东部新城举行首次大规模土地招商推介交流会。不久的将来，我市东部将出现一个“明湖”。规划中的明湖位于鄞东南河网平原区，这里后塘河、野塘河、小塘河等纵横交错。明湖就将依托现有河道挖掘而成。建成后，它将像老城区的月湖、日湖一样，成为宁波城市的标志之一。

■7个月截留快递费17万

37岁的宋某是杭州人，五年前来宁波，成为了一名快递哥。因自己负责的两家网店业务量大，每个月经手的快递费金额较大，而公司在款项管理方面较为放松，宋某渐渐地起了贪念。他多次将快递费截留化为己用，短短数月挪用金额达到17万余元。近日，他被鄞州法院以挪用资金罪判处有期徒刑3年。

■宁波机场恢复桂林航线

从11月10日开始，山东航空恢复青岛—宁波—桂林航线。该航线此前曾在今年10月航班换季时停开。恢复后的青岛—宁波—桂林航线航班每周一三六执飞。

详见今日《东南商报》

流线型头罩 丹凤眼车灯



2号线列车芳容初现

小D昨天从宁波市轨道交通工程建设指挥部得到消息，我市轨道交通2号线一期工程首批两列车于近日在南车株洲电力机车有限公司顺利完成出厂验收工作，预计将于年内抵达宁波。明年10月前所有列车会到位。

与1号线列车外观不同的是，2号线列车的头型采用更为圆润的流线型头罩，整个列车外观以2号线的标志色红色为基础进行设计，列车的头灯采用了向上挑起的丹凤眼造型，列车波浪形的腰带，则寓意“宁波”的“波”字要素。

2号线列车的内部装饰沿用

了1号线列车的风格，在整体造型上将车体鼓形进行了延伸，车厢内部空间更加宽阔；车厢内顶部设计为波浪状，颇具先锋气息；在色彩使用上，车厢内部采用明快简洁的白色，并点缀以热情的红色。

2号线一期工程车辆采用4动2拖6辆编组形式的B型车，初期采购22列车。与1号线列车相同，列车总长约118米，车体最大宽度约2.9米，高3.8米，列车定员载客为1460人，最高运行时速为80km。车厢内采用了360度全景高清摄像头，做到无死角监控。

记者 林华奇

●相关新闻

3号线一期拿到“准生证”

宁波市发展与改革委员会日前批复了轨道交通3号线一期工程可行性研究报告。三号线全长约36.11公里，全线共设25座车站（含7个换乘站），其中地下车站18座，高架车站7座，平均站间距1.48公里。工程下一步将进入初步设计环节，并争取早日开工建设。

40位中外大师宁波“盲品”葡萄酒



不少人爱喝葡萄酒，但若把900款葡萄酒的包装蒙上，排名次出来绝非易事。昨天，作为2014中国食品博览会的一项重要活动——2014中国国际葡萄酒大赛在宁波保税区举行。40位中外知名葡萄酒专家在不知道任何信息情况下，通过“看、闻、尝”的方式共同对其品鉴打分，14日公布最终的金银奖项。

记者 余婧婧

老婆双十一花掉两月工资 老公露宿街头抱稻草人睡

11月11日，广州三水区某施工区的施工人员发现，一个涵洞里，一个男人抱着一个女装稻草人在睡觉。经了解，这名男子难忍老婆在“双十一”刷掉他两个月的工资购物，一气之下跑到山上涵洞住，称“抱着稻草人比抱着老婆还温暖”。这位农姓男子是一名厨师，月薪4500元。



新安晚报

一句话看天下

【国内】

★双十一期间，永康市纪委组织了3个正风肃纪检查组，对公职人员上班时间的网购行为开展暗查暗访，查处7名上班购物人员。

★昨天是香港“占中”非法集会的第46天，有港媒透露，警方已取消休假，7000警力随时待命，清场行动在望。

★秦皇岛市北戴河区供水总公司总经理马超群涉嫌受贿、贪污、挪用公款，在其家中搜出现金约1.2亿元，黄金37公斤，房产手续68套。

★日前，河北省省长张庆伟分别给省内十三个市的书记、市长致信，他要求坚守“APEC蓝”，如AQI指数继续升高，要追究当地党政主要领导的责任。

【国际】

◆中航工业直升机哈飞与美国维信航空公司11日在珠海签署20架运12系列飞机销售合同。这是中国首次向美国大规模出口民用飞机。

◆巴西联邦警察最近对中国公民入境巴西实施歧视性分开验证，防止假签证蒙混过关。他们对这种特别做法的解释是，中国公民持假签证闯关的案例增加。

◆近日，美国法院裁决大陆资源(Continental Resources)执行长哈罗德·哈姆(Harold Hamm)向前妻支付9.995亿美元，这也是全美最贵的离婚案之一。

◆据《每日朝鲜》(Daily NK)报道，朝鲜年轻人结婚时最时尚的新大件已经不再是戒指，而是手机。在中小城市，最流行的结婚礼物是手机，第二流行的才是戒指。

◆最新的数据显示，俄罗斯女性数量目前比男性多了1050万人，单身女性的比例甚至高达49%。如果“男人荒”的趋势继续发展下去，俄罗斯终有一天可能变成“女儿国”。

【财经】

▲上证综合指数昨日收盘涨1.0%，至2494.48点，创2011年11月15日以来最高收盘点位。据分析，因投资者继续追捧预计将从沪港通中受益的券商类股，并对近期受到追捧的银行股进行获利了结。

▲“双十一”利好推动阿里巴巴股价大涨，马云财富值距华人首富李嘉诚仅有3亿美元的“微弱”差距。

据新华网 人民网 凤凰网